推进作风革命效能革命深化细化



近日,云南省委老干部局召开推进作 风革命加强机关效能建设推进会,总结前 期工作开展情况,剖析短板与不足,对推 进作风革命加强机关效能建设工作进行 再动员、再部署、再推动。省委组织部副 部长、老干部局局长袁丽娟主持会议。

会议强调,要深刻认识作风革命、效能革命的重要意义,以思想破冰推动事业破局,通过加强沟通协调、强化工作执行、主动请示汇报、及时总结提升和重视宣传引导等形式,将作风革命、效能革命充分体现在机关效能上、工作成效上、推动离退休干部工作高质量发展上。

会议要求,省委老干部局要提高政治站位,坚持问题导向、目标导向和结果导向,建立"周任务清单、月重点工作调度、季度工作通报、重点工作公示"机制,强化调度推进,狠抓工作落实,切实把作风革命、效能革命一抓到底、抓出成效。

(云南省委老干部局)

曲靖市 建强离退休干部党组织

曲靖市创新方式、精准施策,打造"四 无"离退休干部党组织,推动新时代离退 休干部工作高质量发展。

组织覆盖无盲区。创新"一核两翼"(以单独组建为核心,以联合组建为支撑,以功能特建为补充)党组织设置模式,组建

特设党支部 36 个,解决离退休党员的学习、活动问题。

学习教育无空档。定期组织开展党章党规党纪及时事政治、市情市史学习教育,主动邀请离退休党员参加学习,做到政治坚定、思想常新、理想永存。

活动阵地无浪费。不断扩大全市各级老年大学办学规模,在有条件的老年大学开通"一微两号",逐步实现网上报名、网上学习、网上交流,"一部手机玩转老年大学"取得初步成效。

制度建设无漏洞。健全完善离退休 干部党建工作制度,将离退休干部党建 工作经费纳入财政预算,实现离退休干 部党建工作与其他领域党建工作同规划 部署、同督查考核。 (郑满欢)

巍山县 全面提升党建工作质效

巍山县经过多年探索实践,建立起"党组织+"离退休干部党建工作运行机制, 全面提升党建工作质效。

解难题,实现组织体系全覆盖。通过建立"党组织+服管会(乡镇离退休干部党组织和服务管理委员会)"的离退休干部党建工作和服务管理模式,实现离退休干部组织体系和服务管理工作从"有形覆盖"到"有效覆盖"。

明职能,实现党员教育全覆盖。充分发挥"党组织+学习小组"的思想政治教育主阵地作用,采取专题讲座、交流发言、参观考察等形式,组织离退休干部集体学习党的最新理论,确保思想常新不落伍、信念永存不褪色、牢记身份不忘本。

聚能量,实现志愿服务有作为。建立党组织引领志愿服务机制,采取"党支部+志愿服务队"的形式,组织引导老干部老专家深入乡村、企业调研指导,为产业培植和工业发展建言献策,在共建共享中续写人生华章。